Фотоотчет о празднике «День рождения Деда Мороза»

18 января в МБДОУ «ДСОВ «Лесная сказка», под чутким руководством музыкального руководителя Фаины Тагировны, прошел праздник для старших дошкольников "День рождение Деда Мороза". Снегурочка (воспитатель Шарова В.Н.) совместно с ребятами ждали почетного гостя Деда Мороза. Позвонили Дедушке Морозу (воспитатель Шакалова Л.А.), чтоб поторопить его, но связи нет! На помощь пришли мультяшные герои Фиксики. Ребята танцевали танец «Фиксики». Связь налажена. Связались с Дедушкой Морозом. Он пришел и был приятно удивлен, что Снегурочка с ребятами ждали его на празднике.

Спели «Каравай». Каравай был огромный, трехъярусный. Весело с задором играли в подвижные игры: «Мороженое» и «Расчисти дорожку от снега». Две команды, Снегурочки и Деда Мороза были быстрыми и ловкими.

Со Снегурочкой водили хоровод «Ёлочки — пенечки», который развеселил, взбодрил всех присутствующих. Снегурочка решила, что Дед Мороз, приехал на праздник на оленях. Но Дед Мороз сообщил, что приехал на паровозе. Все удивились. Дедушка Мороз с огромным удовольствием прокатил ребят на новогоднем паровозе.

Ребята сделали для Деда Мороза подарки и с добрыми, теплыми словами вручили их. И в завершении подготовительная группа подарила танец «Бубенцы».

Ребятам было весело и интересно! Смотрела в глаза детей и наслаждала сь их положител ьными эмоциями.





